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発売元：

取付作業者用

ドライブレコーダー用電源ケーブル取付説明書
HDMI接続ケーブル取付説明書

5201205

　このたびは、スズキ純正用品をお買い上げいただきまして、まことにありがとうございました。
本書はドライブレコーダー用電源ケーブルの取付方法およびHDMI接続ケーブルの取付方法につい
て記載しています。
取り付け前には本書を必ずお読みいただき、正しい取り付けを行ってください。
なお、取付ミスを避けるためにも、取付けは、スズキ代理店またはスズキ代理店が指定した販売店
でお願いします。

安全に関する表示
この取付説明書の中で使用されている記号は、次のようになっています。

警告、 注意 、 注 記 、 アドバイス  のところは、とくにしっかりお読みください。

警告 取付、取扱方法を誤った、または守らなかった場合、死亡または重大な傷
害につながるおそれがある内容です。

注意 取付、取扱方法を誤った、または守らなかった場合、傷害につながるおそ
れがある内容です。

注 記 取付、取扱方法を誤った、または守らなかった場合、物的損害につながる
おそれがある内容です。

アドバイス
この用品のために守っていただきたいこと、または知っておくと便利な内
容です。

使用されている の記号は、してはいけない内容を示しています。
の記号は、実行しなければならない内容を示しています。

品　　番 適　用　車　種 適用開始時期

9909J-69TL3-S01、
9909J-72UM4-P01

スペーシア 型式 MK54S、MK94S 2023年 11月～
ワゴンRスマイル 型式 MX81S-3、MX91S-3 2024年 11月～
フロンクス 型式 WDB3S、WEB3S 2024年 10月～
ソリオ 型式 MAD7S 2024年 12月～

スイフト 型式 ZCDDS、ZCEDS、ZDDDS、  ZDEDS 2023年 12月～

9909J-69TL3-S01 クロスビー 型式 MND1S 2025年 10月～

品番および適用車種
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本書の見方
· 本書は、メーカーオプションナビが取り付けられた車両にドライブレコーダー（連動1カメラ）や、
ドライブレコーダー（連動2カメラ）を取り付けるために必要となるドライブレコーダー用電源ケー
ブルと、HDMI接続用ケーブルの取付説明書です。
· 本書は、当該製品をメーカーオプションナビへ取り付ける場合の接続方法などに絞って記載をし
ています。このため別冊のディーラーオプションナビ用の次に示す取付説明書を参照し、作業し
てください。
－ ドライブレコーダー（連動1カメラ）取付説明書
－ ドライブレコーダー（連動2カメラ）取付説明書
－ AV一体型ナビゲーション取付説明書（フロンクスにはAV一体型ナビゲーション取付説明書が
ありませんので、本書を参照してください。）

· メーカーオプションナビ付き車への取り付けにあたりディーラーオプションナビ用の取付説明書
に記載のない脱着部品はサービスマニュアルを参照し、作業してください。
· 配線経路上にある金属エッジや樹脂エッジには適宜配線保護をしてください。
・ ドライブレコーダー・HDMI接続ケーブル取付後の設定作業は、メーカーオプションナビ用オー
ナーズマニュアルを参照してください。

No. 部　品　名　称 数量
35 電源ケーブル 1
36 連動ケーブル 1

電源ケーブル（品番：9909J-69TL3-S01）

構成部品

HDMI接続ケーブル（品番：9909J-72UM4-P01）

No. 部　品　名　称 数量
G-① HDMIケーブル（2m） 1
G-② HDMIケーブル（1.2m） 1
G-③ 面ファスナー（メス） 1
G-④ 面ファスナー（オス） 1
G-⑤ ケーブル固定テープ 1
G-⑥ ケーブル固定バンド 5

G-① G-②

G-③

G-④

G-⑤ G-⑥

■面ファスナーは、表面のフックが柔かい方を
メス、固い方をオスと表記します。

35 36



第６版
頁　3／16

車両24Pコネクター

メーカーオプションの
スマートフォン連携メモリーナビゲーション

35電源ケーブル 36連動ケーブル

5P
コネクター

12P
コネクター

⑦電源ケーブル

3Pコネクター

10P
コネクター

車両12P
コネクター

6P
コネクター

6P
コネクター

⑧フロントカメラ

①ドライブレコーダー本体

⑳リヤカメラ

6P
コネクター

㉑リヤカメラ
ケーブル

⑩フロント
カメラ
ケーブル

コネクターを接続した後に、㉔テープまたは
ビニールテープをコネクターに巻き付けてく
ださい。
コネクターの抜けを防ぐため、ケーブルまで
覆うようにして固定してください。　

コネクターを接続した後に、
カットした⑫ハーネス固定テープ
（50×20mm）をコネクターに
巻き付けてください。

⑫ハーネス固定テープ
（50×20mm）

3Pコネクター 

㉔テープまたは
ビニールテープ

10Pコネクター 

ドライブレコーダー（連動2カメラ）
専用の記載

メーカーオプションナビとドライブレコーダーを接続する場合

接続の仕方

①～㉛は、別売品ドライブレコーダーの同梱品です。

アドバイス
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• コネクターは確実に差し込んでください。
• 取り付け・取り外しをするときにケーブルを引っ張らないでください。
• 運転中に動かないようにホルダーなどでしっかり固定してください。
• 車内の温度が高くなる場所に放置しないでください。
• ケーブルやコネクターが足で踏まれたり、運転の妨げにならないように、市販のクランパーやテープなどで要所を固定してください。
• 高熱部や車体の金属部、ヒーターの熱風や直射日光を避けて配線してください。
• 使用しないときは必ずコネクターにカバーやキャップをかぶせて保護してください。

注 記

メーカーオプションの
スマートフォン連携メモリーナビゲーション

HDMI

（市販） ビデオカメラ
各機器に応じた
ケーブルを接続する

取り外す

G-①HDMIケーブル（2m）

G-②HDMIケーブル（1.2m）

接続する機器に応じて
ケーブルを交換してください。

ビデオカメラを接続する場合
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（市販）USBケーブル

（市販）
MHL変換
アダプター

Android
スマートフォンG-①HDMI

ケーブル（2m）
G-②HDMI
ケーブル（1.2m）

 ・接続するスマートフォンに適合したMHL変換アダプターやUSBケーブルをご使用ください。
・使用する機器やケーブル、またはその組み合わせによって正しく動作しない場合があります。

アドバイス

USB接続ケーブル
（標準装備）

USBソケット
（標準装備）

メーカーオプションの
スマートフォン連携メモリーナビゲーション

Lightningコネクターを持つiPhoneのみ接続できます。

アドバイス

（アップル製）
Lightning-Digital
AV アダプター

HDM
I

Lightning-USBケーブル
(iPhoneに付属） 

iPhone

G-①HDMI
ケーブル（2m）

G-②HDMI
ケーブル（1.2m）

USB接続ケーブル
（標準装備）

USBソケット
（標準装備）

メーカーオプションの
スマートフォン連携メモリーナビゲーション

Android スマートフォンを接続する場合

iPhone を接続する場合
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フロンクス

フロンクスの場合

取付要領 取付作業

⊕ドライバー ニッパー
ハンディ
リムーバー⊖ドライバー はさみ

ビニール
テープ 定規 耐切創手袋

本製品はDC12V⊖アース車で使用する
DC24V車には使用できません。火災や故障の原因となります。

説明書に従って、取り付けや配線をする
作業は手順どおり正しく行ってください。火災や故障の原因となります。

作業前に、必ずバッテリーの⊖端子を外す
外さずに作業すると、ショートによる感電やけがの原因となります。

コード類は、運転を妨げないように引き回す
ステアリング・シフトレバー・ブレーキペダルなどに巻きつくと交通事故の原因となります。

作業後は、車の電装品※の動作確認をする
正常に動作しないと、火災や感電、交通事故の原因となります。
※ブレーキ、ライト、ホーン、ハザード、ウィンカーなど

取り付け（取り外し）や配線は、専門技術者に依頼する
誤った取り付けや配線をした場合、車に支障をきたすことがありますので、スズキ代理
店またはスズキ代理店が指定した販売店にご依頼ください。

視界や運転を妨げる場所※、同乗者に危険をおよぼす場所には、取り付けない
交通事故やけがの原因となります。
※ステアリング・シフトレバー・ブレーキペダル付近など

エアバッグの動作を妨げる場所には、取り付けや配線をしない
エアバッグが動作しなかったり、動作したエアバッグでナビゲーションや部品が飛ばさ
れ、死亡事故の原因となります。作業に際しては、車両に付属のオーナーズマニュアル
やサービスマニュアルに記載された注意事項を確認してから作業を行ってください。

『黄色のハーネス』はSRS（エアバッグ）用のハーネスであるため、絶対に他のコード類
などを固定しない
万一の作動時に正常な機能を発揮できなくなり危険です。（※取付位置の安全性を考慮し、
販売店にご相談のうえ、取付位置を決めてください。）

警告

取り付けに必要な工具類

取付上の留意点
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フロンクス

取り付けやアース配線に、車の保安部品※を使わない
制動不能や発火、交通事故の原因となります。
※ステアリング、ブレーキ系統、タンクなどのボルトやナット

ねじなどの小物部品は乳幼児の手の届くところに置かない
誤って、飲み込むおそれがあります。万一飲み込んだと思われるときは、すぐに医師に
ご相談ください。

コードを破損しない
断線やショートによる火災や感電、故障の原因となります。
傷つける、無理に引っ張る、折り曲げる、ねじる、加工する、重いものを載せる、熱
器具へ近づける、車の金属部や高温部に接触させるなどしないでください。
車体やねじ、可動部（シートレールなど）へ挟み込まないように引き回してください。
ドライバーなどの先で押し込まないでください。

水のかかる場所や湿気・ほこり・油煙の多い場所に取り付けない
水や油煙などが入ると、発煙や発火、故障の原因となります。

分解や改造をしない
交通事故や火災、感電、故障の原因となります。
コードの被覆を切って他の機器の電源をとるのは、絶対におやめください。
アースコードの改造や、他の機器とのアース接続は絶対におやめください。また、分解・
改造は、電波法で禁じられているため、罰則を受けることになります。

警告

分解禁止

コネクターは、カチッと音がするまで確実にはめ込む
コネクター外れの原因となります。

コネクターを外す際はリード線を引っ張らず、コネクターを持って外す
リード線の損傷の原因となります。

車両側のワイヤリングハーネスを、強く引っ張らない
コネクター外れやワイヤリングハーネスの損傷の原因となります。

キャップ付きのコードは、使用しないときはキャップを外さない

注 記

必ず、付属品や指定の部品を使用する
機器の損傷や確実に固定できず、事故や故障、火災の原因となります。

板金エッジ、樹脂バリおよび可動部に干渉しないように配線する
取付場所の汚れ（ゴミ・ほこり・油）などを取り除き、しっかり取り付ける
走行中に外れ、交通事故やけがの原因となります。
ときどき取付状態（接着やねじのゆるみなど）を点検してください。

注意
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フロンクス

■ 使用上のご注意
高温になる所にケーブルを通さないでください。
ケーブルはまとめておいてください。
運転中にスマートフォン等の接続機器が動かないようにホルダーなどでしっかり固定してください。
スマートフォン等の接続機器を車内の温度が高くなる場所に放置しないでください。
コネクターは確実に差し込んでください。
使いかたについては、ナビゲーションの取扱説明書をご覧ください。
接続する機器の説明書も、よくお読みください。

■ ケーブルの取り扱いかたについて
ケーブルを引っぱらないでください。
 ケーブルを引っぱると、ケーブルが傷ついて火災や感電の原因となることがあります。
ケーブルを折り曲げたり、ケーブルをねじらないでください。
 ケーブル内部の断線や接触不良等で故障の原因となることがあります。
接続端子がよごれたら、乾いたやわらかい布などで拭きとってください。

■ 商標について
HDMI、High-Defi nition Multimedia Interface、およびHDMIロゴは、米国およびその他の国におけ
るHDMI Licensing Administrator, Inc.の商標または、登録商標です。

HDMI接続ケーブルについて

 取り付けの際は車両を傷つけないように十分注意してください。
 車両部品の脱着時や配線作業時には、板金エッジや樹脂バリで怪我をしないように耐切創手袋を装着
して作業を行ってください。

注 記

・本製品の仕様・外観は、改良のため予告なく変更することがあります。
・本書に記載の寸法は、おおよその数値です。
・イラストはイメージであり、実際と異なる場合があります。
・ 本製品の説明書に記載されている各種名称、会社名、商品名などは、各社の登録商標または商標
です。

・各社の商標および製品商標に対しては特に注記のない場合でも、これを十分尊重いたします。

1. 取付作業は、安全な場所に車を駐車し、パーキングブレーキをかけた状態で行ってください。
2. 取付作業中は、必ず、エンジンを停止して、バッテリーの⊖端子を外しておいてください。この際、
⊖端子が⊕端子と接触しないようにご注意ください。

バッテリーの⊖端子を外すと、ラジオやテレビ等のメモリーが全て消えてしまうことがあります。
このような場合は、取り外し前にメモリーを控え、終了後にメモリーを再設定してください。 

アドバイス

3. 構成部品が取付説明書通りになっているか、また不良部品の混在等がないかを確認してください。

取付準備作業
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フロンクス

取り外したスクリュー、ボルトおよびクリップ等は再使用します。紛失しないでください。

注 記

図に示す車両部品を取り外してください。

車両部品の取り外し方法

（1） グローブボックスを取り外してください。

ツメ×4

グローブボックス

（2） インパネカラーパネルを取り外してくださ
い。ツメ×6

インパネカラーパネル

クリップ×9

（3） インパネガーニッシュ左を取り外してくださ
い。ツメ×5

インパネガーニッシュ左

クリップ×9
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フロンクス

（4） インパネセンターサイドオーナメント左を取
り外してください。

（5） インパネセンターサイドオーナメント右を取
り外してください。

ツメ×8

インパネセンターサイドオーナメント左

クリップ×9

ツメ×4

インパネセンターサイドオーナメント右

クリップ×4

（6） インパネセンターガーニッシュを取り外して
ください。ツメ×3

インパネセンターガーニッシュ

クリップ×6
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フロンクス

（8） スクリュー（4本）を外し、メーカーオプショ
ンナビを取り外してください。

 このとき、オーディオ用コネクターおよびア
ンテナ用コネクター等の接続を外してくださ
い。

スクリュー×4

メーカーオプションナビ

ツメ×4

クリップ×3

（7） インパネセンターアッパーガーニッシュを取
り外してください。インパネセンター

アッパーガーニッシュ
ツメ×10クリップ×6

（9） エアコンパネルを取り外してください。
 このとき、エアコンパネル用コネクターの接

続およびアスピレーターホースを外してくだ
さい。

エアコンパネル

ツメ×4クリップ×2
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フロンクス

本項目は、HDMI接続ケーブルを車両標準装備品のUSBソケットと組み合わせる場合の取り付け方を示
しています。

アドバイス

HDMI接続ケーブルの取付方法

メーカーオプションナビ

G-①HDMI
ケーブル

G-⑤ケーブル
固定テープ

G-⑥ケーブル
固定バンド

G-⑥ケーブル
固定バンド

G-⑤ケーブル
固定テープ

G-①HDMI
ケーブルの余長

G-②HDMI
ケーブル

G-②HDMI
ケーブルの余長
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フロンクス

（1） G-①HDMIケーブルおよびG-②HDMIケーブ
ルのコネクター部へは、カットしたG-③面
ファスナー（メス）を貼り付けてください。

汚れ等をよく拭き取ってから貼り付けてくださ
い。汚れ等が残っていると、接着力が低下します。

注 記
55mm15mm 15mm

使用しません。
G-③面ファスナー（メス）

G-④面ファスナー（オス）

50mm 50mm

G-③面ファスナー（メス）

G-③面ファスナー（メス）

G-③面ファスナー（メス）

G-③面ファスナー（メス）

G-②HDMIケーブル（大きい側）

G-②HDMIケーブル（小さい側）

G-②HDMIケーブル（小さい側）

G-①HDMIケーブル
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フロンクス

（2） G-①HDMIケーブルおよびG-②HDMIケーブ
ルは、図に示す箇所で固定してください。

（3） G-①HDMIケーブルの余長は、図に示す箇所
で固定してください。

G-①HDMI
ケーブル

約
40
0m
m

約
35
0m
m

G-⑥ケーブル
固定バンド

G-②HDMI
ケーブル

グローブボックス取付部右

G-⑥ケーブル
固定バンド

G-①HDMI
ケーブルの余長

G-⑤ケーブル
固定テープ

ナビゲーション取付部

（4） G-②HDMIケーブルの余長は、図に示す箇所
で固定してください。

G-⑥ケーブル
固定バンド

G-②HDMI
ケーブル

G-①HDMI
ケーブル

G-⑤ケーブル
固定テープ

G-②HDMI
ケーブルの余長

エアコンパネル取付部奥
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フロンクス

（5） 半分にカットしたG-④面ファスナー（オス）
をグローブボックスの図示位置に貼り付けて
ください。

 汚れ等を良く拭き取ってから貼り付けてくださ
い。汚れ等が残っていると、接着力が低下しま
す。
 他の用品と干渉する場合は、位置を変更して貼
り付けてください。

注 記

（6） G-①HDMIケーブルとG-②HDMIケーブルを
接続し、コネクター部をG-④面ファスナー
（オス）に貼り付けてください。

グローブボックスの開閉時に突っ張ったり、かみ
込んだりしないようにしてください。

注 記

G-①HDMI
ケーブル

G-②HDMI
ケーブル

G-④面ファスナー（オス）

グローブボックス

（7） 半分にカットしたG-④面ファスナー（オス）
をセンターコンソールの図示位置に貼り付け
てください。

 汚れ等を良く拭き取ってから貼り付けてくださ
い。汚れ等が残っていると、接着力が低下しま
す。
 他の用品と干渉する場合は、位置を変更して貼
り付けてください。

注 記

（8） G-②HDMIケーブルのコネクター部をG-④面
ファスナー（オス）に貼り付けてください。

G-④面ファスナー
（オス）

G-②HDMIケーブル
（小さい側）
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〒224-8520  横浜市都筑区池辺町4261番地

改訂内容

改訂履歴 内　容 日　付

第１版 新規発行 2023年11月22日

第２版 適用車種追加（スイフト 型式 ZCDDS、ZCEDS、
ZDDDS、ZDEDS） 2023年12月13日

第３版 適用車種追加（フロンクス 型式 WDB3S、WEB3S） 2024年10月16日

第４版 適用車種追加（ワゴンRスマイル 型式 MX81S-3、
MX91S-3） 2024年12月10日

第５版 適用車種追加（ソリオ 型式 MAD7S） 2025年1月16日

第６版 適用車種追加（クロスビー 型式 MND1S） 2025年10月2日

 

パナソニック　お客様ご相談室

■ 上記番号がご利用いただけない場合
　　045-929-0511（有料）　
※通話料は、お客様のご負担となります。

 0120-50-8729

受付：9:00～17:00  年中無休（当社指定休日を除く）

電話

ご使用の回線（IP電話やひかり電話など）によっては、回線の混雑時に数分で切れる
場合があります。
上記の内容は、予告なく変更する場合があります。ご了承ください。
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